

Klasa: 007-04/23-02/01  
Urbroj: 251-121-07-23-9  
Zagreb, 06.11.2023.

**Zapisnik 14. sjednice Školskog odbora** održane u ponedjeljak, 06.11.2023. godine s početkom u 15,00 sati u prostorijama škole.

**Prisutni:** gđa Vesna Palijan, gđa Vlasta Sorić, g. Igor Salopek, g. Vilko Smrečki, gđa Marina Matešić, ravnateljica gđa Silvana Galinović i tajnica/zapisničar gđa Snježana Kundih

**Odsutni:** g. Krešimir Mlinarić i g. Stojan Banović

Predlaže se sljedeći dnevni red:

1. Usvajanje Zapisnika 13. sjednice ŠO
2. Kadrovska pitanja  
– prethodna suglasnost za zapošljavanje po natječaju za radno mjesto – Učitelj razredne nastave u produženom boravku (M/Ž) puno radno vrijeme na neodređeno, otvoren od 17.- 25.10.2023., moli se
3. Razno  
- Informacija o odustajanju kandidatkinje od kandidature po natječajima za radna mjesta Učitelj fizike – Učitelj matematike (12. sjednica ŠO)

Dnevni red je jednoglasno usvojen.

**Ad. 1)** Zapisnik 13. sjednice ŠO je jednoglasno usvojen.

**Ad. 2)** Ravnateljica upozna je prisutne da je natječaj za radno mjesto Učitelj razredne nastave u produženom boravku (M/Ž) puno radno na neodređeno uz probni rad 3 mjeseca bio otvoren od 17. do 25. listopada 2023. godine.

Na raspisani natječaj stiglo je ukupno šest prijava pravovremeno, od toga dva kandidata ne udovoljavaju.

Od pristiglih prijava svi kandidati koji udovoljavaju uvjetima su pozvani na razgovor.

Usmenom razgovoru je pristupila jedna kandidatkinja - kandidatkinja Josipa Kelek - mag. primarnog obrazovanja

Nakon provedenog razgovora s kandidatkinjom Povjerenstvo predlaže ravnateljici kandidatkinju Josipu Kelek, mag. primarnog obrazovanja za zasnivanje radnog odnosa. Ravnateljica moli prethodnu suglasnost na zasnivanje radnog odnosa sa predloženom kandidatkinjom.

**Zaključak: Prisutni članovi jednoglasno daju prethodnu suglasnost na zasnivanje radnog odnosa s kandidatkinjom Josipom Kelek, mag. primarnog obrazovanja na neodređeno puno radno vrijeme – radno mjesto učitelj razredne nastave u produženom boravku.**

**Ad. 3)** Pod točkom razno ravnateljica upozna je prisutne s činjenicom da je odabrana kandidatkinja po natječajima za popunjavanje radnih mjesta učitelj fizike i učitelj matematike (M/Ž) za koju je dobivena prethodna suglasnost na 13. sjednici školskog odbora odustala od zasnivanja radnog odnosa u našoj školi o čemu je dala pismenu obavijest. Iz navedenog razloga donesena je Odluka o ne zasnivanju radnog odnosa, a natječaj za radna mjesta učitelj/ica fizike na neodređeno – nepuno radno vrijeme i učitelj/ica matematike na određeno radno vrijeme će se ponoviti.

Ravnateljica upozna je prisutne da nam je pristigla suglasnost MZO za zapošljavanje spremač/ice na puno radno vrijeme na neodređeno te je pokrenuta procedura za dobivanje suglasnosti za objavu natječaja.

Sjednica je završila u 16,00 sati.

Zapisničar:

Snježana Kundih, dipl.ecc

Predsjednica ŠO:

Vesna Palijan, dipl.kateheta